

合肥野生动物园来了9只洪氏环企鹅

企鹅馆已正式对外开放 属濒危野生动物,十分珍稀



星报讯(陈媛媛 记者 赵莉/文 程兆/图) 昨日上午,刚刚入驻合肥野生动物园的9只可爱的洪氏环企鹅与市民见面啦,初来乍到便受到游客们的欢迎。

合肥野生动物园副园长江浩介绍说:“引进协议早在2012年2月份就签订了,由于洪氏环企鹅是‘濒危野生动植物国际贸易保护公约’(附录一)中的动物,具体引进手续办理非常复杂,货源也很紧张,所以一拖就是一年多。”本来计划引进10只,在荷兰检疫时发现

1只企鹅生病了,最终只有9只通过隔离检疫后来到合肥。昨日一大早,该园终于请来了这些尊贵的“客人”。

“洪氏环企鹅为温带企鹅,在5~28℃的环境下都能生存,最适宜它们生活的温度在18℃左右,主要吃食鱼类。这样的生活环境在合肥比较容易适应。”江浩告诉记者,企鹅馆整体墙面为全白色,外形酷似一座冰山。馆内已经安装了空调,低于5℃时就要给它们加温,而夏季高温时也会开

空调降温。为方便游客参观,企鹅馆安装了玻璃墙。

记者在现场看到,9只可爱的小家伙自由自在地畅游着,一会集体朝这个方向游,一会又朝另一个方向游去,还不时潜入水中又浮出水面,开心极了,新开放的企鹅馆外也吸引了不少游客争相观赏。随着合肥气温的逐渐回落,不用多久这9只可爱的企鹅将会被放置在室外馆内,市民将能更加近距离地与这些企鹅来个亲密接触啦!

风正爽 我省昨最低气温降至15.2度

星报讯(记者 祝亮) 在8月的最后一天,我们经历了史上最恐怖的炎夏后,终于尝到了真正凉爽的滋味。多数市民家里运转了两个月的空调、电扇终于得到了休息。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,昨日我省气温明显下降,除

山区外,全省最低气温已经下降到了15.2度,出现在砀山,省会合肥的最低气温为22.4度。而昨日最高气温,全省也就在30度左右,省会合肥的最高气温为29.9度,两个月来首次降至30度以下。

预计9月3日前我省以多云到晴天

气为主,5日前后我省南部有一次降水过程。具体来说,今天白天江北晴天到多云,江南多云到晴天。最低气温:淮北和本省山区16~18℃;其他地区18~20℃。最高气温:江北27~29℃;江南28~30℃。预计今天夜里到9月2日白天,全省晴天转多云。

秋渐凉 合肥部分“枯树”吐新芽

星报讯(记者 赵莉 祝亮) 近日,记者在合肥市街头发现,很多之前因高温落光了叶子的树木又开始发出嫩芽。

在合肥市舒城路某机关单位宿舍小区内记者看到,几株高大的水杉因前期遭遇史上罕见的超高温天气,落光了树叶,猛一看,树枝上都光秃秃的,犹如冬季般的景象。但仔细一看,树梢的末

端开始抽出嫩绿色的叶芽儿,又仿佛置身于春季一样。

家住该小区的洪老先生已经年过八旬,他告诉记者,这一辈子都没见过这样的奇景,可能是因为今年夏天太热的缘故。

“枯树”逢春发嫩芽,玉兰二度再开花,银杏树首遭“黑蟋蟀”侵害……合肥

市园林局的专家解释说,植物也会怕热,特别是在高温干旱的特殊天气,落叶也是植物的一种自我保护的方式,为了防止水分过快蒸发。近期出现了阴雨天气,气温明显下降,使得温度、湿度适宜,因此就出现了玉兰开花、树木长嫩芽等反季节现象的出现。这种现象比较少见,但也正常。

九华山99米地藏菩萨圣像举行开光大典

星报讯(记者 何良海) 经国家宗教局和中国佛教协会批准,8月31日上午,九华山九华大愿文化园举行地藏菩萨圣像开光仪式,来自全国各地99位佛教高僧参加地藏菩萨圣像开光。同时,大愿

文化园景区正式对外开放。

九华山九华大愿文化园位于九华山风景区内,是安徽省“861”计划重点建设项目和安徽重点建设的十大文化产业园区。其中,园内标志性工程——99米地

藏菩萨露天圣像于1998年10月经国家建设部、国家宗教局批准,2005年3月动工兴建,2012年7月竣工,2012年9月通过国家宗教局验收。大愿文化园景区占地1500余亩,可供6万人同时参观游览。

遭受家暴 妻子举报丈夫酒驾

8月20日晚24时许,宁国市河沥溪派出所值班民警接到一女子李某举报,称一男子酒后骑摩托车从广德向河沥溪方向驶来。民警在河沥溪路段将该男子控制,驾车者是一名中年男子,经交管部门现场酒精测试,该男子涉嫌酒后驾车。

经调查,驾驶员艾某同李某系夫妻关系,艾某晚上在好友家吃饭,喝了不少酒。回家后因家庭琐事同妻子发生争执并殴打妻子,一气之下妻子举报了丈夫酒后驾车。

现艾某因涉嫌饮酒驾驶机动车辆,将被交管部门处罚。程倩 记者 曹开发

疑救落水儿子 母子均溺亡

8月30日下午15时30分许,肥东县马湖乡三官村一家农副产品加工厂内,一对母子被发现溺水在厂区的消防池中,打捞施救后发现都已不幸身亡,年幼的儿子仅7岁。

记者了解到,母亲姓吴,49岁,是该厂的一名工人,育有两个子女。有工友称,可能是7岁的儿子不慎跌入消防池深水区内,母亲目睹后救人心切,下水施救,不料因不会游泳双双发生溺水悲剧。

警方勘察后,排除案件可能,具体落水原因还在进一步调查中。星级记者 张敏

两外地男子 相约烧炭自杀

8月30日下午13时许,省城站前路上一家宾馆房间里,两名年轻男子被发现倒在卫生间里,身旁放有燃尽的木炭,经警方初步判断,两人系相约烧炭自杀身亡。

30日下午,过了退房时间,服务员打开房门后,惊讶地发现两名男子倒在卫生间的地上,慌乱中拨打了报警电话。

经120医生现场检查,两人都已死亡多时。警方随后对两人身份和死亡原因展开调查。

民警发现卫生间里仍有淡淡的煤气味,并在角落找到燃尽的木炭。加上卫生间门紧闭,缝隙口被堵上毛巾,以此初步判断两人系烧炭,吸入大量一氧化碳后死亡。

两名死者的身份,其中一人姓张,20岁,江苏人,另一人姓王,28岁,福建人。目前,警方已着手联系死者家人,查找轻生的具体原因。星级记者 张敏

女子被困传销 机智求助交警

8月30日9时50分许,阜阳市交警一大队三中队民警在淮河路与颍州路交口附近巡逻,路口南侧的慢车道上有2男1女并肩行走。“一脚穿拖鞋的女孩突然跑过来,穿过绿化带,拉住了我的胳膊。”交警樊志刚说,这个女孩20岁左右,操着外地口音,手紧紧攥着民警的胳膊不放,连声呼救。民警很快意识到有情况,随即跳过绿化带,将正欲逃跑的2名男子控制。

经了解得知,求救女子闻某,22岁,是河南省驻马店市居民,近日被同乡骗来阜阳,将其控制在出租房内,反复进行与传销有关的洗脑。30日,闻某佯装屈服,才得以在2名男子陪同下外出购买生活用品。“看到交警,就机智地跑过来求救。”王鹏 记者 王涛

邮储安徽省分行启动“金融知识进万家”宣传服务月活动

笔者昨日从中国邮储银行安徽省分行获悉,该行日前启动了“金融知识进万家”宣传服务月活动。本次活动从9月1日开始至9月末结束,活动主题为“多一份金融了解,多一份财富保障”。

据了解,该行按照“全国统一、兼顾特色”的

思路,重点围绕个人贷款、信用卡、借记卡、银行理财、电子银行、自助设备、代销业务、非法集资等八项内容,以通俗易懂、简练明了、易记易记,以公众喜闻乐见的方式开展宣传,引导社会公众科学合理使用银行产品和服务,提升消费者保障自身资金财产安全的意识和能力。

活动期间,该行重点以网点为依托,在采取悬挂横幅、摆放宣传资料、张贴海报等传统宣传方式的基础上,充分利用网点内的LED显示屏、液晶电视等宣传载体进行宣传;充分利用新闻媒体挖掘活动典型数据、典型案例、典型人物,增强新闻报道的吸引力、说服力、感染力。

践行“普惠金融”之路,邮储安徽省分行开展“金融知识进万家”宣传服务月活动,旨在向市民普及金融知识,加深公众对银行金融知识的认知和了解,提升公众金融安全意识和风险认知能力,提高文明优质服务的质量和效率。范竹标